
Тема: «Україна – це ми»
Мета: познайомити дітей з містом Буськом, що на Львівщині та містом Старобільськом, що на Луганщині, стимулювати в учнів інтерес до спілкування; формувати національну свідомість школярів; розвивати почуття відповідальності за долю свого міста, держави; виховувати почуття патріотизму та національної гідності.
Обладнання: мультимедійна презентація, музичне оформлення, подарунки. 
Слайд 1
Учитель 1. Домарєва О.А.  Доброго дня, шановні наші гості зі Львівщини. Ми раді вітати вас у нас на Луганщині. І як дорогих гостей, вітаємо хлібом - сіллю у нашій рідній школі, на нашій Старобільщині.
Слайд  
1. До нашого давнього міста
Збігається безліч доріг.
Айдар голубий, шовковистий
На щастя підковою ліг.

2.  Тут молодь до праці завзята,
Торує до знань своїх путь,
І місто піснями крилате,
Столицею хлібною звуть.

3.  Це місто для всіх нас - колиска,
Зросли в нім у вирі турбот,
Тому славу й честь Старобільська
Несем до мрійливих висот.

4.  Наш Старобільськ немов пливе
В степах, де  цвіт калини,
І горді ми, що тут живем
І славим Україну.
Учитель 2. Гута М.Т.
1. На шляху зі Львова до столиці
 Наше місто стоїть, як граніт.
        І народ тут живе працьовитий
                  Славить Буськ наш із роду у рід.
2.                  А у центрі, на площі великій,
                 Мати божа над нами стоїть.
                 Покриває своїм омофором,
                 Береже нас від горя і бід.
3. А район наш великий, прекрасний, 
                 Він багатий на блага землі.
                 І ліси, і поля тут врожайні,
                 Підприємства великі й малі.
4. Маркіяна тут слово витає,
                 В Олеську мріє замок вгорі.
                 І район наш гостей зустрічає,
                 Хлібом-сіллю на рідній землі.
Слайд 2
Учитель 1.
Діти, пригадайте, минулого року, саме в цей час, ми з вами проводили виховну годину у вашій школі присвячену нашій неньці Україні. Ми намагалися стерти умовні кордони між Заходом та Сходом нашої країни. І я вважаю, що це нам з Марією Теодозіївною  вдалося. І доказ тому сьогоднішнє наше спілкування. Тому сьогодні  ми прагнемо встановити більш  міцні стосунки між нашими містами –побратимами: Буськом , що на Заході та Старобільськом, що на Сході України. Тому мета нашого телемосту познайомити одне одного зі своїм містом, школою, класом.
Учитель2.  Кожна людина живе у своєму селі , чи у місті, і з цих маленьких місцинок, як із струмочків, складається наша велика Батьківщина – Україна.
 Діти читають спільно вірші про свою малу Батьківщину.
1 Моя Батьківщина - це вишеньки цвіт,
І верби над ставом, й калина.
Моя Батьківщина – це мрії полів, 
Це рідна моя Україна.
2. Моя Батьківщина – це наша сімˊя,
Затишний куточок і хата.
Це мама, татусь, бабця, діду і я
Ці рідні і друзів багато.
3. Моя Батьківщина – це злагода й мир,
Та небо бездонне й чудове.
Це пісня чарівна, що лине до зір,
Й дитинство моє світанкове.

4. Моя Батьківщина – ліси і поля
Від них у нас радість і сила.
Це та найсвятіша і рідна земля,
Що кожного з нас народила.
Учитель1.(звертаюся до своїх дітей)
Любі мої діти, сьогодні я хочу вас ближче познайомити з учнями 3-А класу Буської ЗОШ І-ІІІ ст.№1 , та їхньою вчителькою Марією Теодозіївною.(махають )  Привіт!
Вони зараз нас познайомлять зі своїм рідним містом – Буськом. 
Учитель2. Презентація про Буськом.
Дарують фотокнигу про Буськ  
Учитель2. Дорогі діти,а тепер учні 4-В класу запрошують нас  пройтися вулицями свого рідного міста Старобільськ.
Учитель 1.  Презентація про Старобільськ.
1 . Слайд 2  Слайд 3     Ласкаво просимо до нашого міста! Наше місто ще зовсім молоде. Йому виповнилося у минулому році всього 330 років. Але в ньому живуть гостинні, працьовиті та добрі люди, які своєю невтомною працею прославляють наше місто.
2.  Слайд 4  Символом  нашого міста є герб у формі щита, що  розділений на три горизонтальні частини:
• Верхня- темно –червоне поле, символізує життєву силу народу, красу рідної землі і вірність їй.
• У зелено- лазурному полі середньої частини зображено перевернутий глечик з лазурною стрічкою у вигляді води, що є втіленням ріки Айдар і наявність на наших землях лікувальних джерел;
• Зелений колір засвідчує багатство і красу природи нашого краю;
• На зелено- золотавому полі нижньої частини щита зображено чорного коня із сріблястою гривою ,що  відображає наші козацькі корні .
3. Слайд 5 Біля центральної площі міста знаходяться районна державна адміністрація та районний  будинок культури   імені Тараса Григоровича Шевченка . Слайд 6
4. Слайд 7  Площа -це постійне місце проведення районних свят. Слайд 8 Слайд 9
5. Слайд 10 У місті є гімназія, дві початкових  та 4 загальноосвітніх школи І-ІІІ ступенів. 
6. Слайд 11  До цих пір зберіглася будівля Катерининської жіночої гімназії , Старобільського державного учительського інституту (поч. ХХ ст.), а тепер ця будівля належить  Луганському  Національному Університету  ім. Тараса Шевченка. Який знаходиться також у центрі нашого міста. Слайд 12
7. Слайд 13  У місті є залізничний  вокзал.
8. Слайд 14  Гордістю міста є пам΄ятка архітектури  Свято-Скорбященский  жіночий монастир, та  Свято-Миколаївський собор Слайд 15.
9.  Слайд 16 Наше місто пишається  краєзнавчим музеєм, який має обласне  значення. 
10. Слайд 17. Ще наше місто відоме тим, що події описані у творі  «Дванадцять стільців» письменників Іллі Ільфа та Євгена Петрова відбувалися саме поблизу міста , тому у 2008 році , у місті  був    поставлений пам'ятник за сюжетом цього  роману. 
11. У нашому місті ще є багато красивих місць, тому пропонуємо їх переглянути. 
Слайд 18- 38 Під музику перегляд слайдів  Вид Старобільщини.
Даруємо фото – колаж міста.
ІІІ. Знайомство зі школою та класом.
Учитель 1  Діти, ми вже познайомилися з нашими містами Буськом та Старобільськом, ви помітили, які вони красиві і з щирими , привітними людьми. 
1. Дзвенить, дзвенить шкільний дзвінок —
Нас закликає до навчання.
Ми поспішаєм на урок,
І знов йдемо в світ пізнання.

2. Тут наші любі вчителі
Нам формули життя виводять,
І научають дисциплін
Та безліч прикладів наводять.

3.Сидять за партами мої
Найкращі друзі в цілім світі,
Нас всіх єднають дні шкільні,
Снагою нових мрій сповиті.
Учитель 1 . А тепер ми пропонуємо зазирнути у 3-А клас міста  Буська , та подивитися на їхнє шкільне життя.
(Презентація 3-А класу)
Даруємо фото класу.
Учитель 2. А як же живуть учні 4 –В класу міста Старобільська, вам цікаво, діти?
                                         Презентація 4-В класу
1.Слайд 2. Ми – діти Старобільщини!  І наша школа – НАЙКРАЩА!!!
2.Слайд 3. Стали,мов, рідні ми в школі,
                  Дружні усі, роботящі
                  Кожен сказати готовий:
 ( Разом)  «Клас мій найкращий з найкращих!
3. Слайд 4. Наш класс – це велика родина у якої і радощі, і невдачі – навпіл.
4. Слайд 5. Всі ми є членами дитячої організації в Луганській області  « Лугарі»
5. Слайд 6. Ми діти, які прагнуть до всього нового, прогресивного.
6. Слайд 7. А пізнаємо ми  багато цікавого -  на уроках. Слайд 8. Слайд 9.   
6. Слайд 10.  Ми – активні учасники спортивних змагань ,Слайд 11  , Слайд 12 ,
Слайд 13 шкільних та всеукраїнських конкурсів, таких як:  Гринвіч, Колосок, Патріот та Сояшник.
7. Слайд14.  За що маємо багато призових місць та нагород.
8 . Слайд 15.  Ми любимо нашу школу, тому слідкуємо за тим , щоб на її подвір΄ї завжди було зелено, та квітли різнобарвні квіти. Слайд 16.
9. Слайд 17. Традиційні свята, теж навчають нас життєвій мудрості,завдяки яким ми вчимося дружити, поважати старших, цінувати історію та традиції   нашого народу.
10.  Слайд 18.Це хвилююче свято Першого дзвоника.
11. Слайд 19. На День захисника України. Ми -  дівчатка ,робимо власноруч подаруночки хлопчикам, випробуємо їх на силу та витривалість, а потім вітаємо, як переможців.
12. Слайд 20. Свято Миколая - улюблене свято дітей та дорослих. Всі, хто слухався, та гарно навчався отримують подарунки від Миколайчика. 
13. Слайд 21. Уже четвертий рік поспіль учні нашого класу готують подарунки та вітальні листівки для наших воїнів - захисників. Запрошуємо їх до класу, та вітаємо.
14. Слайд 22. У Новий рік ,всі учні нашого класу перетворюються у прекрасних попелюшок, ковбоїв та лицарів, які вірять в чудо, та з нетерпінням чекають подарунків від Діда Мороза та Снігурки. Слайд 23.
15. Слайд 24. 8 Березня – це улюблене свято наших дівчаток , мам та бабусь. Всі хлопчики в цей день перетворюються на джентельменів, вітаємо наших любих мамусь, бабусей та дівчаток подарунками, які теж власноруч виготовляємо .
16 .Слайд 25. У День пам΄яті вшановуємо всіх загиблих у другій світовій війні. 
17. Слайд 26 . У День прапора, наш клас виборов перше місце за колективне виготовлення прапору нашої країни. Ось на фото видно наш прапор, який ми зробили власноруч.
18. Слайд 27.Ми  шануємо нашу мову українську, тому у  День української писемності завжди проводимо свята та олімпіади знавців української мови.
19. Слайд 28. Двічі на рік у нас проводиться Веселий ярмарок , на який радо запрошуються , навіть ,всі бажаючі батьки. 
20 . Слайд 29.  День народження – це особливе свято. Тому  його ми відзначаємо завжди з квітами, солодощами і подарунками.
21. Слайд 30.  У позашкільний час учні нашого класу відвідують гуртки і є не одноразовими переможцями танцювальних  конкурсів та змагань з карате. Слайд 31, Слайд 32
22. Слайд 33. Ми дуже допитливі діти, тому разом з Оксаною Анатоліївною відвідували  наш краєзнавчий музей  Слайд 34 , дитячу бібліотеку, Слайд 35.  частину МНС. Слайд 36. 
23. Слайд 37.  Нещодавно їздили на екскурсію до Деркульського конезаводу, який до речі є найбільший в Україні. 
24 Слайд 38. Але нам ще так багато хочеться всього побачити, дізнатися, відвідати!  І ми це зможемо! Бо ми прагнемо цього. Бо ми майбутнє нашої  Батьківщини! 
( Разом) Тому  Україна – це ми!.
Даруємо фото класу.
ІVЗаключна частина.
Учитель 2.Сьогодні ми ближче познайомилися з містами сходу і заходу нашої країни, зі шкільним життям цих регіонів. Так приємно було чути про ваші досягнення у навчанні, бачити ваші щирі усмішки на обличчі.
Учитель 1.Ми з Марією Теодозіївною протягом року  спілкуємося,товаришуємо і будемо раді, якщо ви  продовжите розпочатий  всеукраїнський проект « Змінимо країну разом» своєю дружбою.  Ви, діти, наше майбутнє.  Ви – це Україна.
1. Земле квітуча, земле співуча,
Страдниця наша свята.
Будь Україно, ненько єдина,
Вільна на вічні літа.

2. Кожній родині, кожній людині,
Зичим не знати біди.
Хай колосяться ниви на щастя
Й плодом рясніють сади.
Звучить кліп.  Діти співають спільно пісню.  Україна – це ти..
Учитель 2. А зараз настала черга подарунків . 
 






















Тема: «Україна – це ми»
Мета: познайомити дітей з містом Буськом, що на Львівщині та містом Старобільськом, що на Луганщині, стимулювати в учнів інтерес до спілкування; формувати національну свідомість школярів; розвивати почуття відповідальності за долю свого міста, держави; виховувати почуття патріотизму та національної гідності.
Обладнання: мультимедійна презентація, музичне оформлення, подарунки. 
Слайд 1
Учитель 1. Домарєва О.А.  Доброго дня, шановні наші гості зі Львівщини. Ми раді вітати вас у нас на Луганщині. І як дорогих гостей, вітаємо хлібом - сіллю у нашій рідній школі, на нашій Старобільщині.
5. До нашого давнього міста
Збігається безліч доріг.
Айдар голубий, шовковистий
На щастя підковою ліг.
6. Тут молодь до праці завзята,
Торує до знань своїх путь,
І місто піснями крилате,
Столицею хлібною звуть.
7.  Це місто для всіх нас - колиска,
Зросли в нім у вирі турбот,
Тому славу й честь Старобільська
Несем до мрійливих висот.
8.  Наш Старобільськ немов пливе
В степах, де  цвіт калини,
І горді ми, що тут живем
І славим Україну.
Учитель 2. Гута М.Т.
1. На шляху зі Львова до столиці
 Наше місто стоїть, як граніт
                  І народ тут живе працьовитий
                  Славить Буськ наш із роду у рід.
2. А у центрі, на площі великій
 Мати божа над нами стоїть.
Покриває своїм омофором,
 Береже нас від горя і бід.
3. А район наш великий, прекрасний, 
 Він багатий на блага землі.
 І ліси, і поля тут врожайні,
  Підприємства великі й малі.
4. Маркіяна тут слово витає.
 В Олеську мріє замок вгорі.
 І район наш гостей зустрічає,
 Хлібом-сіллю на рідній землі.
Учитель 1. Діти, пригадайте, минулого року, саме в цей час, ми з вами проводили виховну годину у вашій школі присвячену нашій неньці Україні. Ми намагалися стерти умовні кордони між Заходом та Сходом нашої країни. І я вважаю, що це нам з Марією Теодозіївною  вдалося. І доказ тому сьогоднішнє наше спілкування. Тому сьогодні  ми прагнемо встановити більш  міцні стосунки між нашими містами –побратимами: Буськом , що на Заході та Старобільськом, що на Сході України. Тому мета нашого телемосту познайомити одне одного зі своїм містом, школою, класом.
Учитель2.  Кожна людина живе у своєму селі , чи у місті, і з цих маленьких місцинок, як із струмочків, складається наша велика Батьківщина – Україна.
 Діти читають спільно вірші про свою малу Батьківщину.
1 Моя Батьківщина - це вишеньки цвіт,
І верби над ставом, й калина.
Моя Батьківщина – це мрії полів, 
Це рідна моя Україна.
2. Моя Батьківщина – це наша сімˊя,
Затишний куточок і хата.
Це мама, татусь, бабця, діду і я
Ці рідні і друзів багато.
3. Моя Батьківщина – це злагода й мир,
Та небо бездонне й чудове.
Це пісня чарівна, що лине до зір,
Й дитинство моє світанкове.
4. Моя Батьківщина – ліси і поля
Від них у нас радість і сила.
Це та найсвятіша і рідна земля,
Що кожного з нас народила.
Учитель1.(звертаюся до своїх дітей)
Любі мої діти, сьогодні я хочу вас ближче познайомити з учнями 3-А класу Буської ЗОШ І-ІІІ ст.№1 , та їхньою вчителькою Марією Теодозіївною.(махають )  Привіт!  Вони зараз нас познайомлять зі своїм рідним містом – Буськом. 
Учитель2. Презентація про Буськом.
Дарують фотокнигу про Буськ  
Учитель2. Дорогі діти,а тепер учні 4-В класу запрошують нас  пройтися вулицями свого рідного міста Старобільськ.
Учитель 1.  Презентація про Старобільськ.
1 . Слайд 2  Слайд 3     Ласкаво просимо до нашого міста! Наше місто ще зовсім молоде. Йому виповнилося у минулому році всього 330 років. Але в ньому живуть гостинні, працьовиті та добрі люди, які своєю невтомною працею прославляють наше місто.
2.  Слайд 4  Символом  нашого міста є герб у формі щита, що  розділений на три горизонтальні частини:
• Верхня- темно –червоне поле, символізує життєву силу народу, красу рідної землі і вірність їй.
• У зелено- лазурному полі середньої частини зображено перевернутий глечик з лазурною стрічкою у вигляді води, що є втіленням ріки Айдар і наявність на наших землях лікувальних джерел;
• Зелений колір засвідчує багатство і красу природи нашого краю;
• На зелено- золотавому полі нижньої частини щита зображено чорного коня із сріблястою гривою ,що  відображає наші козацькі корні .
3. Слайд 5 Біля центральної площі міста знаходяться районна державна адміністрація та районний  будинок культури   імені Тараса Григоровича Шевченка . Слайд 6
4. Слайд 7  Площа -це постійне місце проведення районних свят. Слайд 8 Слайд 9
5. Слайд 10 У місті є гімназія, дві початкових  та 4 загальноосвітніх школи І-ІІІ ступенів. 
6. Слайд 11  До цих пір зберіглася будівля Катерининської жіночої гімназії , Старобільського державного учительського інституту (поч. ХХ ст.), а тепер ця будівля належить  Луганському  Національному Університету  ім. Тараса Шевченка. Який знаходиться також у центрі нашого міста. Слайд 12
7. Слайд 13  У місті є залізничний  вокзал.
8. Слайд 14  Гордістю міста є пам΄ятка архітектури  Свято-Скорбященский  жіночий монастир, та  Свято-Миколаївський собор Слайд 15.
9.  Слайд 16 Наше місто пишається  краєзнавчим музеєм, який має обласне  значення. 
10. Слайд 17. Ще наше місто відоме тим, що події описані у творі  «Дванадцять стільців» письменників Іллі Ільфа та Євгена Петрова відбувалися саме поблизу міста , тому у 2008 році , у місті  був    поставлений пам'ятник за сюжетом цього  роману. 
11. У нашому місті ще є багато красивих місць, тому пропонуємо їх переглянути. 
Слайд 18- 38 Під музику перегляд слайдів  Вид Старобільщини.
Даруємо фото – колаж міста.
ІІІ. Знайомство зі школою та класом.
Учитель 1  Діти, ми вже познайомилися з нашими містами Буськом та Старобільськом, ви помітили, які вони красиві і з щирими , привітними людьми. 
1.Дзвенить, дзвенить шкільний дзвінок —
Нас закликає до навчання.
Ми поспішаєм на урок,
І знов йдемо в світ пізнання.
2. Тут наші любі вчителі
Нам формули життя виводять,
І научають дисциплін
Та безліч прикладів наводять.
3.Сидять за партами мої
Найкращі друзі в цілім світі,
Нас всіх єднають дні шкільні,
Снагою нових мрій сповиті.
Учитель 1 . А тепер ми пропонуємо зазирнути у 3-А клас міста  Буська , та подивитися на їхнє шкільне життя.
(Презентація 3-А класу)
Даруємо фото класу.
Учитель 2. А як же живуть учні 4 –В класу міста Старобільська, вам цікаво, діти?
                                         Презентація 4-В класу
1.Слайд 2. Ми – діти Старобільщини!  І наша школа – НАЙКРАЩА!!!
2.Слайд 3. Стали,мов, рідні ми в школі,
                  Дружні усі, роботящі
                  Кожен сказати готовий:
 ( Разом)  «Клас мій найкращий з найкращих!
3. Слайд 4. Наш класс – це велика родина у якої і радощі, і невдачі – навпіл.
4. Слайд 5. Всі ми є членами дитячої організації в Луганській області  « Лугарі»
5. Слайд 6. Ми діти, які прагнуть до всього нового, прогресивного.
6. Слайд 7. А пізнаємо ми  багато цікавого -  на уроках. Слайд 8. Слайд 9.   
7. Слайд 10.  Ми – активні учасники спортивних змагань ,Слайд 11  , Слайд 12 ,
Слайд 13 шкільних та всеукраїнських конкурсів, таких як:  Гринвіч, Колосок, Патріот та Сояшник.
8. Слайд14.  За що маємо багато призових місць та нагород.
9 . Слайд 15.  Ми любимо нашу школу, тому слідкуємо за тим , щоб на її подвір΄ї завжди було зелено, та квітли різнобарвні квіти. Слайд 16.
10. Слайд 17. Традиційні свята, теж навчають нас життєвій мудрості,завдяки яким ми вчимося дружити, поважати старших, цінувати історію та традиції   нашого народу.
11.  Слайд 18.Це хвилююче свято Першого дзвоника.
12. Слайд 19. На День захисника України. Ми -  дівчатка ,робимо власноруч подаруночки хлопчикам, випробуємо їх на силу та витривалість, а потім вітаємо, як переможців.
13. Слайд 20. Свято Миколая - улюблене свято дітей та дорослих. Всі, хто слухався, та гарно навчався отримують подарунки від Миколайчика. 
14. Слайд 21. Уже четвертий рік поспіль учні нашого класу готують подарунки та вітальні листівки для наших воїнів - захисників. Запрошуємо їх до класу, та вітаємо.
15. Слайд 22. У Новий рік ,всі учні нашого класу перетворюються у прекрасних попелюшок, ковбоїв та лицарів, які вірять в чудо, та з нетерпінням чекають подарунків від Діда Мороза та Снігурки. Слайд 23.
16. Слайд 24. 8 Березня – це улюблене свято наших дівчаток , мам та бабусь. Всі хлопчики в цей день перетворюються на джентельменів, вітаємо наших любих мамусь, бабусей та дівчаток подарунками, які теж власноруч виготовляємо .
17 .Слайд 25. У День пам΄яті вшановуємо всіх загиблих у другій світовій війні. 
18. Слайд 26 . У День прапора, наш клас виборов перше місце за колективне виготовлення прапору нашої країни. Ось на фото видно наш прапор, який ми зробили власноруч.
19. Слайд 27.Ми  шануємо нашу мову українську, тому у  День української писемності завжди проводимо свята та олімпіади знавців української мови.
20. Слайд 28. Двічі на рік у нас проводиться Веселий ярмарок , на який радо запрошуються , навіть ,всі бажаючі батьки. 
21 . Слайд 29.  День народження – це особливе свято. Тому  його ми відзначаємо завжди з квітами, солодощами і подарунками.
22. Слайд 30.  У позашкільний час учні нашого класу відвідують гуртки і є не одноразовими переможцями танцювальних  конкурсів та змагань з карате. Слайд 31, Слайд 32
23. Слайд 33. Ми дуже допитливі діти, тому разом з Оксаною Анатоліївною відвідували  наш краєзнавчий музей  Слайд 34 , дитячу бібліотеку, Слайд 35.  частину МНС. Слайд 36. 
24. Слайд 37.  Нещодавно їздили на екскурсію до Деркульського конезаводу, який до речі є найбільший в Україні. 
25 Слайд 38. Але нам ще так багато хочеться всього побачити, дізнатися, відвідати!  І ми це зможемо! Бо ми прагнемо цього. Бо ми майбутнє нашої  Батьківщини! 
( Разом) Тому  Україна – це ми!.
Даруємо фото класу.
ІVЗаключна частина.
Учитель 2.Сьогодні ми ближче познайомилися з містами сходу і заходу нашої країни, зі шкільним життям цих регіонів. Так приємно було чути про ваші досягнення у навчанні, бачити ваші щирі усмішки на обличчі.
Учитель 1.Ми з Марією Теодозіївною протягом року  спілкуємося,товаришуємо і будемо раді, якщо ви  продовжите розпочатий  всеукраїнський проект « Змінимо країну разом» своєю дружбою.  Ви, діти, наше майбутнє.  Ви – це Україна.
3. Земле квітуча, земле співуча,
Страдниця наша свята.
Будь Україно, ненько єдина,
Вільна на вічні літа.
4. Кожній родині, кожній людині,
Зичим не знати біди.
Хай колосяться ниви на щастя
Й плодом рясніють сади.
Звучить кліп.  Діти співають спільно пісню.  Україна – це ти..
Учитель 2. А зараз настала черга подарунків . 
 













